

## В гости к хлеборобам



Отрадно, что наши артисты художественной самодеятельности возрождают добрые, старые традиции, когда во время полевой страды в хозяйства выезжали агитбригады, давая возможность людям отвлечься от повседневных забот и хорошо отдохнуть в короткие минуты перерыва. Так, творческая бригада «Радуга» выступила с концертной программой перед тружениками полей племзавода «Александровский». Артисты приехали на зерновой ток во время обеденного перерыва. Зрители тепло принимали их, слушая песни в исполнении Елены Шумаровой, Елены Тувиной, других исполнителей. Эти музыкальные подарки были адресованы комбайнерам А.А. Борщеву, В.А. Борщеву, Д.Н. Зотову, А.В. Масевину, а также водителям, работникам тока, агрономической службе и руководству хозяйства. Творческая бригада пожелала хлеборобам ясной погоды во время уборки урожая, здоровья и счастья. В завершении программы прозвучала песня «Гуляй, Россия» в исполнении вокального ансамбля.